

## 活着,就要开遍豪车 盘点乔布斯生前座驾

专刊记者 于凤丹

近日,海外汽车交易平台以15000美元的价格拍卖一款特别的宝马3系敞篷版。作为一台1995年产的老车,它何德何能享受这样的高价待遇呢?原来,这竟是史蒂夫·乔布斯的前座驾!

从超级跑车到豪华轿车,再到庞然大物的SUV,这都是男人为之奋斗一生的梦想。我们熟知的大亨乔布斯凭着自己的努力同时拥有了这些,这位传奇人物在平凡的一生中同时体验过三种可望而不可及的驾乘乐趣:极致的速度,极度的奢华,极限的狂野。那么,“乔帮主”生前都青睐那些超级座驾呢?跟着记者一起来搜罗!

### 悍马H3 Alpha

疯子和天才往往就在一念之间,那些曾被世人断然否定的疯狂想法在“乔帮主”的运作下一个个变为现实,震撼了整个地球。悍马H3 Alpha简直是对乔布斯这种不羁气质的最佳诠释。

狂放、英武、霸气十足,相信无论怎样充满野性与侵略感的词汇来形容悍马都不为过。没错,悍马

H3 Alpha的每一个细节都能令你热血沸腾。最大马力305Ps,峰值扭矩434N·m。全时四驱,承载式车身,悍马H3 Alpha就是为震颤大地而生的猛兽。

小伙伴们,赶快行动起来吧!“乔帮主”曾说:活着,就是改变世界。在记者看来,很多车友们的理想应该是:活着,就是为了开遍豪车!



### 劳斯莱斯古斯特

乔布斯固然是个大顽童,但他同时也是苹果公司的灵魂人物,代表着世界市值第一的大公司,所以他更多时候需要的是一辆真正能突出身份的豪华商务座驾,而这台车正是劳斯莱斯古斯特。

飞天女神像,方方正正的亮色直瀑式进气格栅是劳斯莱斯家族的典型象征。它代表了高傲与奢华,品格与魅力。

极富档次的桃木板配饰与真皮材质内饰营造了一个奢华感十足的车厢氛围,各种人性化到家的装配创造出称心的享受与关怀。

尽管是一款以奢华享受为主的车型,但是古斯特仍旧配备了惊人的动力系统,这也正是乔布斯其人秀外慧中,内心狂野的象征。该车配备了6.6L双涡轮增压V12发动机,最大功率达到420KW,峰值扭矩高达780N·m。



### 奔驰SL55 AMG

传闻乔布斯曾长期驾驶一辆没有牌照的银色奔驰SL55 AMG(2006款),甚至有人猜测他的车牌是被崇拜者偷去的。原来美国加州的法令规定,新车在六个月内是不需要挂牌的。所以乔布斯这位“鬼才”就与租赁公司签了每六个月就更换一部全新的银色奔驰SL55 AMG的奇葩合约。

5.5L排量的V8机械增压发动机给予了这款顶级超跑极为强悍的动力性

能,最大输出功率达到380KW,峰值扭矩720N·m。

奔驰SL55 AMG配备AMG高性能刹车,拥有大型复合材料制动盘和六活塞铝制固定卡钳。确保了高效的刹车压力,使该车拥有非常短的制动距离和杰出的刹车耐性。

大量采用头层牛皮与碳纤维材质的内饰氛围极富运动感,座椅也采用人体工程学,牢牢包裹躯体。

## 感谢有你——君通美达雪佛兰车主访谈

专刊记者 于凤丹

初次见王先生是在君通美达雪佛兰4S店内,当时并未想到他会是创酷的车主,因为创酷这款车其寓意是创造和寻求变化,让年轻人的个性生活充满无限可能,更酷更精彩,按理说应该更讨年轻人喜欢尤其是“90后”一代人的热捧,然而王先生却是一个正宗的“70后”。带着好奇心,记者采访了这位“70后”的创酷车主王先生。

看到创酷,记者也由衷地喜欢这款漂亮的车。创酷拥有雪佛兰家族纯正的美式SUV血统,承袭了美式肌肉车的设计风格,整车强壮硬朗,车身线条动感流畅,恰如身姿矫健,肌肉线条明显的变形金刚。它的前脸饱满有力,大面积的进气格栅设计演绎

大气的外形。同时,侧面造型也具有线条的张力,搭配18寸大轮毂,运动感十足。而尾灯与轮拱构成的立体折面,拥有极佳的视觉效果,与张扬硬派的变形金刚相得益彰。

当谈及为什么选择创酷这款年轻化SUV的时候,王先生道出了他的理由,“之前我有一辆车,开了很多年,有次不幸被追尾了,当时看了下车受损的情况,真的心有余悸。对我来说,一家人坐在车上,还有什么比安全更重要的吗?所以我再买车时,首要注重它的安全性。在对比了很多车型之后,最终选择了创酷。”王先生的车已经开了一年,在问及对这款车的满意度时,他表示很满意,他说:“这车各方面都比较不错,刚买的时候因为这款车刚上市,回头率特别高。在

配置方面,它的多功能方向盘、GPS导航系统,6安全气囊,上坡辅助系统,陡坡缓降系统,以及Onstar安吉星系统等配置,不但科技感强,而且也让我深深地感受到了实用性和人性化。安全方面更不必说,一家出门,要的就是平安回家,这款车获得了欧洲E-NCAP五星碰撞安全认证,开着就让人感觉踏实。”

王先生一直以来就是雪佛兰汽车的忠实粉丝,通过他记者了解到,君通美达雪佛兰多年来致力于服务客户,以精益求精的态度接待每一位客户,旨在塑造新服务标准的领航者。值此秋季车展到来之际,君通美达雪佛兰还特意为消费者提供多项0息金融购车服务,给消费者没有后顾之忧的购车选择。

